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У Радомишљу парохијани Саборног храма Светог
Николе Украјинске Православне Цркве лишени свог
храма

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 19.09.2023. Дана 9. септембра током службе представници
„ПЦУ-а“, предвођени служитељем ове структуре Василијем Колишчаком, упали су у Саборни
храм Светог Николе у граду Радомишљу у Житомирској области Украјине. Мушкарци су насилно
изгурали свештенство саборног храма и паралелно почели да обављају свој обред, саопштава
Информативно-образовно одељење Украјинске Православне Цркве. 

Активисти су покушали да убеде парохијане да „у миру“ напусте храм, претећи да би „крв могла
да се пролије“. Верници су рекли да само бране своја уставна права, а потом „како Бог да“. 

Полиција се није мешала у оно што се дешавало, само се побринула да не дође до туче.
„Активисти“ су наставили да заоштравају ситуацију, расправљали „кога првог гурнути“, како би
испровоцирали полицајце на акцију. На крају су парохијане извели напоље, а храм запечатили. 



Сада Градско веће Радомишља намерава да Саборни храм Светог Николе препусти заједници
„ПЦУ-а“, преноси сајт Православни живот, позивајући се на Suspilne.media. 

Прошле године „активисти“ су одржали састанак поводом преласка храма у „ПЦУ“, а затим су „на
основу петиције“ верски објекат укњижили као власништво без власника. Дана 29. септембра
завршава се период током којег се може оспорити та одлука. Ако се до тада не предају правни
документи, канцеларија градоначелника ће се обратити суду, како би добила власништво над
црквеном имовином. 

„Градско веће је покренуло процедуру за укњижбу имовине без власника. Тренутно је храм
предат верској заједници ПЦУ коју представља благочини Василиј Колишчак. Крајем септембра,
када истекне рок, предаћемо документе суду да се просторије храма признају као власништво
градског већа, а онда ће одлуком седнице, ако посланици тако изгласају, бити званично предат
верској заједници ПЦУ“, рекао је председник Градског већа Радомишља Владимир Тетерски. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90766/
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